

Варианты писем для продажи тренинга

«Опционы. Просто о сложном»

Отправляйте эти письма своим подписчикам каждый день или используйте для моделирования.



Письмо 1.

Опционы для новичков и профессионалов.

Несомненно, вы слышали о таком биржевом инструменте, как опцион, но, возможно, не знаете, что это такое и как на нем зарабатывать или считаете, что это слишком сложно. А между тем в этот самый момент сотни трейдеров, впервые выходя на рынок опционов, уже получают первую прибыль и накапливают собственный капитал для создания финансового потока и обеспечения безбедной старости.

Опционы — это не сложно. Это просто. Главное — найти хорошего учителя, который научит всем премудростями торговли, освоить его стратегию и строго придерживаться ее.

До настоящего времени не было хороших учебников по торговле опционами (речь идет о реальных финансовых инструментах, а не об экзотических вариантах наподобие бинарных опционов). Однако теперь у вас есть уникальная возможность получить знания об опционах из первых рук — да еще изложенные понятным языком, с примерами и работающей стратегией!

Представляем вам авторский курс Дмитрия Брылякова, трейдера, профессионально торгующего на срочном рынке опционов с 1998 года. Он разработал целую систему, позволяющую без особого риска зарабатывать до 10% от капитала в месяц. Суть стратегии — покупка опциона по одной цене с последующей продажей по другой. Разница поступает на баланс трейдера. Всё просто, не так ли?

Уже через 3 часа после ознакомления с первыми уроками вы сможете открыть демо-счет и делать первые успехи в торговле опционами! А когда освоите стратегию в совершенстве, то сможете преумножать реальный капитал и наконец-то начнете зарабатывать достойные деньги.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 2.

Устали торговать на форексе? Попробуйте опционы!

Воспаленные глаза, недельная щетина, нервный тик, невнятная речь — типичный портрет игрока на рынке форекс. Устали от потерь и ночного кошмара — проскальзывания ниже установленного стоп-лосса?

Торгуете в плюс, но путем напряжения всех сил? Доход на форексе не сравним со средней зарплатой по региону, а времени отнимает гораздо больше?

Если вы ответили «да» хотя бы один из вопросов — остановитесь. Подумайте. А не попробовать ли что-нибудь другое?

В отличие от форекса, торговля опционами не подразумевает наличие стоп-лоссов, а потерять больше своего капитала невозможно, так как при неблагоприятном развитии событий можно просто не реализовывать опцион.

Максимальные потери — это первоначально уплаченная цена за опцион, в то время как потенциальная прибыль практически ничем не ограничена. Если только инвестор не хеджирует риски и не покупает два разнонаправленных опциона с разными сроками экспирации — в этом случае его прибыль ограничена спрэдом.

Стратегия, предлагаемая Дмитрием Брыляковым, как раз построена на этой системе. Трейдер ничем не рискует, так как все его потери застрахованы.

На форексе такая позиция называется «замок» или «локирование», при этом новичку выйти из нее без потерь очень сложно.

С опционами всё наоборот — инвестор может продать убыточный опцион в любой момент, конечно, по меньшей цене, но прибыль от «выстрелившего» опциона многократно перекроет убытки.

Всё просто! Вы приобретаете опцион и продаете его в нужный момент либо дожидаетесь экспирации по выгодной цене и получаете огромную прибыль.

Забудьте о бессонных ночах и ожидании «горячих» новостей! Забудьте ситуацию, когда цена неожиданно разворачивается и вгоняет вас в убыток. Забудьте о необходимости постоянно сидеть перед монитором и отслеживать котировки, которые вам уже, наверно, сняться.

Торговле на опционах вы можете уделять всего 2-3 часа в день, посвящая остальное время другим заработкам или семье. Похоже на сказку? А вы попробуйте!

Если Вам не хватает рекламных материалов обращайтесь, пожалуйста, [сюда](#).

Письмо 3.

Что такое настоящие опционы?

Опционы — любимейший финансовый инструмент финансовых воротил. Но большинство участников рынка, особенно, новичков, знают о нем очень мало. Хотя наверняка слышали о так называемых «бинарных опционах» и их многочисленных разоблачениях.

В действительности настоящие бинарные опционы, которые торгуются на Чикагской фондовой бирже, диаметрально отличаются от БО, предлагаемых различными конторами на территории постсоветского пространства. Последние по своей сути являются самой настоящей рулеткой, где «инвесторам» предлагается угадать, в какую сторону двинется актив, и получить прибыль.

При этом котировки могут изменять дилерским центром в произвольном порядке, а в саму математическую модель сделки уже заложена прибыль брокера.

Настоящий опцион — это, если говорить упрощенно, право трейдера купить или продать определенный актив по фиксированной цене. Стоимость самого опциона изменяется в зависимости от срока исполнения и цены актива.

Ваша задача как трейдера — не дожидаться исполнения инструмента, а дать опциону «подрасти» и продать его по выгодной цене. Впрочем, если опцион выгодный, то можно и дождаться экспирации — и получить достойную прибыль.

Считается, что торговля опционами — сложная задача, и ее могут осуществлять только профессионалы. Это так — но что мешает вам самим стать профессионалам?

Авторский курс Дмитрия Брылякова позволит вам за короткий срок:

- освоиться с терминологией;
- понять, как виды опционов существуют;
- как комбинировать различные виды опционов для получения максимальной прибыли без стоп-лоссов и рисков;
- по каким признакам приобретать и продавать опционы;
- какого брокера выбрать для комфортной торговли.

Всё это — прямо сейчас и с максимально возможной скидкой!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 4.

Стабильная прибыль для осторожных инвесторов

Мы привыкли, что большая доходность подразумевает большие риски. Поэтому мы вздыхаем, глядя на брокеров, которые зарабатывают невероятные деньги на форексе или фондовом рынке, но не решаемся самим торговать из-за отсутствия знаний и высоких рисков потери капитала даже при соблюдении торговой стратегии.

Однако есть как минимум один финансовый инструмент, который позволяет зарабатывать огромные деньги при минимальных рисках. И называется он опцион.

Что это такое?

Купленный опцион дает право, а не обязанность приобретать (или продавать) актив по указанной цене. Следовательно, если сделка «не ваша», опцион можно просто не исполнять.

Если же цена актива ушла в благоприятную сторону, то, к примеру, значительно подорожавший актив можно купить по меньшей цене, указанной в опционе, и затем реализовать его, сложив прибыль в карман. А можно продать опцион до момента его экспирации (исполнения) и заработать на разнице стоимости актива.

Таким образом, потенциальная прибыль практически ничем не ограничена, а единственный риск — потеря денег, потраченных на покупку опциона, если не удалось его реализовать либо оказалось невыгодным исполнять.

Различные типы опционов позволяют примерять гибкие стратегии для извлечения прибыли. Даже на одном активе можно многократно заработать, если купить разнонаправленные опционы — при этом рисков для инвесторов практически никаких нет.

Единственная сложность: как начать? В этом вам поможет курс Дмитрия Брылякова. За несколько уроков и мастер-классов он объяснит:

- с чего начинать торговлю опционами;
- какие опционы брать в работу;
- как применять разработанную им стратегию.

Курс трейдера с многолетним опытом позволит вам без особых рисков зарабатывать до 10% от капитала в месяц. Конечно, это не сумасшедшие доходы игроков форекса — но стабильная прибыль. А это порой важнее, чем ежедневно ставить на кон весь капитал и не иметь никакой защиты.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Если Вам не хватает рекламных материалов обращайтесь, пожалуйста, [сюда](#).

Письмо 5.

«Опционы? Нет, слишком сложно!» —

скажите вы и будете неправы. Потому что опционы — это просто. Настолько просто, что торговлю этим финансовым инструментом без проблем осваивают даже пожилые люди.

Треjder, профессионально работающий на срочном рынке Московской биржи с 1998 года, автор нескольких пособий и методик, специалист по безопасному трейдингу опционами FORTS, бизнесмен и меценат Дмитрий Брыляков опубликовал новый курс, который доступен вам прямо сейчас.

Из него вы узнаете:

- что такое опционы и какие разновидности их существуют;
- какого брокера выбрать;
- какие виды опционов наиболее ликвидны и прибыльны;
- как начать зарабатывать, избежав ошибок, которые совершают 90% новичков;
- какую стратегию применять для торговли без рисков.

Фактически вы получите на руки пошаговое руководство, в котором основные правила торговли опционами изложены максимально простым и доступным языком. Достаточно следовать рекомендациям Дмитрия, и вы сами даже не заметите, как станете профессиональным трейдером!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 6.

Опционы вас заждались!

Да-да, именно так! Самые популярные среди профи финансовые инструменты — опционы — давно уже ждут, пока на рынок придете именно ВЫ!

Почему?

Потому что для вас подготовлен и разработан уникальный курс по работе с опционами FORTS. Если:

- вы хотите иметь дополнительный доход к текущему;
- вас достала работа в офисе или на заводе, и вы хотите подлинной финансовой независимости;
- вы зарабатывали на финансовых рынках, но постоянно теряли;
- и вы хотите ощутить вкус настоящих денег —

то вы пришли по адресу.

Предлагаемый нами курс научит вас всем премудростям работы с опционами. Полученные знания принесут гарантированно 10% прибыли в месяц — а это 120% в год (более чем двукратное увеличение капитала!). И это только начало. Активные трейдеры зарабатывают до 120% только за один месяц!

Пока вы думаете, другие уже заказывают курс и применяют знания на практике! Поспешите, опционы долго ждать не будут!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 7.

Мне без риска, пожалуйста.

А бывает торговля без риска? Любой финансовый инструмент подразумевает возможность потерь, — скажет экономист и будет прав. Однако есть высокорискованные и малорискованные инструменты. Опцион относится как раз к последним.

Почему?

Дело в особенности работы опциона. По своей сути он представляет собой право (но не обязанность, в отличие от фьючерса) приобрести (или продать) некий актив по оговоренной в контракте цене. Например, купить через 30 дней 1000 акций МТС по 85 рублей. Стоимость опциона при этом гораздо ниже стоимости самого актива, в нашем случае — 500 рублей. И если цена актива на момент исполнения (экспирации) опциона превысит цену, указанную в контракте, держатель сможет получить внушительную прибыль.

В приведенном примере цена акций достигла 100 рублей. Следовательно, доход будет следующий: $(100-85) * 1000 - 500 = 14500$ рублей. Неплохо для одной сделки, не так ли?

Еще одна хорошая новость — цена опциона, который сам по себе тоже является активом, меняется. Поэтому не обязательно дожидаться, пока опцион исполнится — его можно продать по выгодной цене гораздо раньше.

Таким образом, можно работать с опционами совершенно безопасно для кошелька. Если вам не выгодно исполнять опцион, вы просто можете не делать этого. Максимум потерь — цена самого права, а она не так высока.

Если вам нужен инструмент без риска — вы его нашли.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 8.

Хочу зарабатывать на опционах, но не знаю как...

А мы знаем! Всего 3 часа — и вы сможете ориентироваться на рынке опционов и даже совершать первые прибыльные сделки!

Предлагаем вашему вниманию уникальную авторскую методику Дмитрия Брылякова. Кто он? Известный трейдер, который:

- работает на фондовом рынке с 1998 года, когда это направление только зарождалась в России;
- профессионально торгует на опционах с 2009 года;
- специалист по торговле без стопов на опционах FORTS;
- имеет опыт построения реального бизнеса;
- заядлый путешественник, объездивший за последние 4 года 18 стран;
- меценат и спонсор множества мероприятий.

+60% к депозиту за 23 дня — типичный результат для Дмитрия. 2000 пунктов — минимальная прибыль на одной сделке. И сегодня Дмитрий сможет научить своей методике зарабатывания на опционах ВАС.

Стоимость курса несопоставима с полученным результатом. Ведь вы получите не просто набор видеоуроков — вы сможете поучаствовать в мастер-классах Брылякова и пообщаться с другими профессиональными трейдерами, найти ответы на все свои вопросы, узнать секреты биржевой торговли, о которых молчат «гуру».

Но самое главное — вы получите ключ к финансовой свободе. Так чего вы ждете?

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 9.

Пока вы это читаете, ученики Дмитрия Брылякова зарабатывают по 1000 пунктов на одной сделке!

И делают они свою прибыль на опционах. Что это такое?

Покупка опциона дает право, но не обязанность, приобрести актив по оговоренной в контракте цене через какое-то время (например, 100 акций «Сбербанка» по 150 рублей через 45 дней).

Сам по себе опцион тоже является активом, и его цена меняется в зависимости от ситуации на бирже. На этом и предлагается заработать!

Стратегий торговли опционами значительно больше, чем на том же рынке форекс, где можно открыть только две позиции (длинную или короткую) и максимум встать в «замок» (открыть две разнонаправленные позиции).

В случае с опционами можно применять гибкие стратегии, в том числе с покупкой разнонаправленных опционов с различным сроком исполнения, комбинировать приобретение опционов с фьючерсными контрактами, продавать опционы до исполнения и т.д.

И самое главное — никаких рисков! На том же форексе легко уйти в минус на одной неудачной сделке, даже если стоит стоп-лосс (при проскальзываниях). Здесь же единственный вариант финансовой потери — неисполнение самого опциона. Но его цена просто смехотворна по сравнению со стоимостью актива, который торгуется с его помощью, а потенциальная прибыль вообще ничем не ограничена.

Стратегии Дмитрия позволяют зарабатывать, даже если цена актива пошла в другую сторону. Правда, прибыль будет ограничена спрэдом, но сотня пунктов на одной сделке — тоже хорошо, не так ли?!

Опционы подойдут и спекулянтам, которые легко смогут получить до 1000% прибыли на одной сделке, и осторожным инвесторам, которые путем использования проверенных методов смогут ежемесячно увеличивать свой капитал на 10-20%, доводя его до желаемой прибыли.

Ученики Дмитрия уже сделали свой выбор и зарабатывают деньги. Мы ждем вас!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 10.

Кредиты? Злой начальник? Неудачи в бизнесе? Потери на форексе?

Кажется, вы перепробовали всё, чтобы выбрать из финансовой ловушки. Но до сих пор не нашли то, что помогало бы зарабатывать:

- много;
- без риска;
- с минимальным количеством затраченного времени.

Уверены, что вы сталкивались с десятками курсов самопровозглашенных "гуру", которые предлагали рабочие денежные схемы, соответствующие этим параметрам, за баснословные деньги.

Но забудьте всё, что вы видели в интернете ранее. Потому что сегодня вашему вниманию представляются... опционы.

Нет, это не те бинарные опционы, которые больше похожи на рулетку.

Опционы — это узаконенный финансовый инструмент, который пользуется заслуженной любовью у маститых трейдеров. По своей сути он представляет право на приобретение актива по оговоренной в контракте цене через какое-то время.

Если цена достигла желаемого уровня, то вы покупаете (или продаете) актив по цене опциона и реализуете его по рыночной, получая в качестве профита разницу.

Если же цена вам не выгодна, вы просто не исполняете опцион. Максимальная потеря — это цена самого опциона.

Видите, как всё просто? Но это еще не все! Даже если цена пошла не в ту сторону, вы всегда можете купить опцион противоположной направленности или продать действующее право. Вы можете использовать фьючерсные контракты для хеджирования рисков. Простор стратегий просто невероятный!

Попробуйте курс — уже на следующий день вы сможете выбрать подходящего брокера и открыть демо-счет. А когда освоитесь — начнете зарабатывать реальные деньги!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 11.

Опционы? А что это?

Отвечаем коротко: это путь к вашей финансовой независимости!

Отвечаем длинно: опцион — производный биржевый инструмент. Он дает своему держателю право на покупку актива по цене, оговоренной в контракте. Если на момент исполнения опциона цена держателя устроит, он может приобрести актив и потом продать его по рыночной цене, сложив разницу в карман.

Самими опционами тоже можно торговать, так как их цена корректируется в соответствии со стоимостью актива. И на этом основаны несколько стратегий — от самых простых до мегасложных.

Но даже самые простые схемы позволяют получать до 10% прибыли ежемесячно.

Это много или мало? Смотря с чем сравнивать. Например, если просто положить деньги в банк, они дадут максимум 1% в месяц. И это без риска (если средства застрахованы в АСВ, конечно).

На рынке форекс 10% прибыли можно сделать в течение часа. Но какие риски! В следующий час вы можете запросто потерять капитал.

Опционы позволяют зарабатывать без риска, если применять стратегию, основанную на формировании специальных конструкций.

Всему этому и многому другому обучает Дмитрий Брыляков на специальном курсе. Вы получите серию видеоуроков и право участия на семинарах с автором.

Дмитрий дал возможность заработать на опционах сотням ученикам — и вы можете оказаться в их числе!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 12.

Опционы — всё, что вы хотели услышать, но боялись спросить.

Возможно, вы слышали, что на опционах профессиональные трейдеры сколачивают целые состояния. Но вы не знаете, что это такое и как ими начать торговать. А попробовать хочется.

Тогда вы попали по адресу! Сегодня мы предлагаем передовой курс Дмитрия Брылякова. Он профессионально занимается опционами с 2009 года (на фондовом рынке с 1998 года) и выпустил уже несколько курсов и мастер-классов.

Дмитрий простым и доступным языком объяснит:

- что такое опцион и почему на нем можно торговать без риска;
- какие существуют «золотые» правила торговли опционами;
- как выбирать опционы, гарантированно дающие доход;
- как тратить минимум времени на торговлю с максимальной отдачей;
- какие элементы технического анализа работают на рынке опционов и почему, а какие использовать не нужно;
- как совершать сделки с доходностью в 1000%;
- как гарантированно увеличивать капитал на 10% в месяц.

Опционы — это торговля без рисков, позволяющая использовать тысячи гибких стратегий. Дмитрий откроет вам дверь в мир опционов и покажет путь к финансовой независимости.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 13.

А у меня получится?

Наверняка, вы слышали об опционах и даже знаете, как они функционируют. И, может быть, даже изучали курсы и пробовали торговать самостоятельно. Однако, если бы у вас всё сложилось удачно, вы бы не читали это письмо и не искали надежного учителя.

Мы вас поздравляем! Потому что сегодня вы можете приобрести тренинг у профессиональной трейдера и найти ответы на все свои вопросы:

как торговать без рисков;

- какие опционы лучше приобретать;
- как зарабатывать на сделке до 1000% прибыли;
- какие схемы использовать для постоянной прибыльной торговли;
- какого брокера выбрать и с каким депозитом лучше стартовать.

На мастер-классе вы под руководством Дмитрия Брылякова:

- разберете типичные ошибки новичка;
- получите анализ собственных сделок и советы по совершенствованию торговли;
- обсудите самые доходные тактики и приемы работы с опционами FORTS;
- наконец-то начнете зарабатывать реальные деньги.

По статистике, 85% учеников, прошедших курс Дмитрия, меняют демо-счет на реальный и начинают успешно торговать.

Кроме того, Дмитрий постоянно комментирует ситуацию на рынке и дает советы, когда нужно открывать выгодную сделку. Он буквально за руку проведет вас в мир опционов и научит самостоятельной торговле.

Спешите! Место на тренинге ограничено!

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ

Письмо 14.

Опционы и я — мы с тобой друзья!

Хотите, чтобы лучший финансовый инструмент — опционы FORTS — стал вашим другом? Легко!

Вам достаточно приобрести курс опытного наставника и под его руководством изучить все премудрости рынка. И самое главное — получить на выходе необходимые знания в полном объеме и готовую стратегию работы!

Сегодня у вас есть уникальная возможность приобрести тренинг Дмитрия Брылякова. Кто он такой?

Дмитрий уже без малого 8 лет занимается исключительно опционами — торговля на срочном рынке является его основной профессией. Он пришел на фондовый рынок из реального бизнеса, убедившись в надежности такого способа заработка.

И он с успехом передает свои знания последователям.

По статистике, 85% учеников Дмитрия, прошедших курс, становятся друзьями опционов и зарабатывают до 10% прибыли ежемесячно, уделяя трейдингу минимальное время.

Вы узнаете:

- что такое опцион и как функционирует рынок опционов;
- чем настоящие опционы отличаются от бинарных и почему первые в отличие от последних являются реальным биржевым инструментом;
- как торговать опционами без рисков и стоп-лоссов;
- какие выгодные стратегии заработка существуют;
- какие опционы использовать для получения прибыли в 1000%.

Самое главное — вы получите уверенность в своих собственных силах, освоите психологические приемы, которые сделают торговлю максимально комфортной. Опционы станут вашими настоящими друзьями и откроют вам дверь в мир достойных заработков.

Спешите! Количество мест на тренинге ограничено! Сделайте трейдинг своей профессией.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ВСТАВИТЬ СВОЮ ПАРТНЕРСКУЮ ССЫЛКУ